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İstanbul Lisesi Sakarya İzci Grubu 
97 Yaşında!... 

 
15 Şubat 1912’de temelleri bir oymak olarak 
atılan ve bugün aktif 150’ye yakın izcisi, 
mezunu ve lideriyle faaliyetlerini aralıksız 
sürdüren, günümüzde faaliyetteki en eski izci 
grubu İstanbul Lisesi Sakarya İzci Grubu en 
özel günlerinden birini 97. Yaşını kutlamaya 
hazırlanıyor. 

22 Şubat 2009 Cumartesi günü Celal Ferdi 
Gökçay Konferans Salonu’nda gerçekleşecek 
etkinlikte Sakarya İzci Grubu’nun 97. Kuruluş 
yıldönümünün yanı sıra dünya izcilerinin 
düşünceleriyle bir araya gelmesini sağlayan 22 
Şubat–Dünya Düşünce Günü de kutlanacak. 

http://www.sakaryaizcigrubu.org/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

125. Yıl Pulu 

 
İstanbul Lisesi’nin 125. Kuruluş Yıldönümü 
dolayısıyla 125 Yıl Pulları bastırıldı. Posta 
kutunuza bakmayı ihmal etmeyin. Bu pulları 
taşıyan zarfları bir hatıra evrakı olması amacıyla 
adreslerinize yolladık. 

Billur Bir Avizedir İstanbul 
Lisesinde Zaman 

 
Okulumuzun 125. Kuruluş Yıldönümü 
dolayısıyla İstanbul Erkek Liseliler Eğitim Vakfı 
tarafından hazırlanan “Billur Bir Avizedir 
İstanbul Lisesinde Zaman–Belgeleriyle 125 Yıl 
1884-2009” isimli kitap gerek vakıftan gerekse 
D & R Kitapevlerinden (Ankara dahil) ve Remzi 
Kitabevlerinden temin edilebilir. 

 

İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

AAyyllııkk  BBüülltteennii  
15 Şubat 2009 
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125. Yıl Yeşil Sahalarda ve 
Salonlarda!... 

24 Ocak 2009 
tarihinde Beşiktaş 
İnönü Stadyumu’nda 
oynanan Beşiktaş–

Denizlispor, Turkcell Süper Ligi müsabakasına 
Beşiktaş futbol takımı, 

28 Ocak 2009 Çarşamba 
günü Şükrü Saraçoğlu 
Stadyumu’nda oynanan 

Fenerbahçe–Bursaspor, 
Fortis Kupası Çeyrek 
Final I. müsabakasına 

Fenerbahçe futbol takımı, 

31 Ocak 2009 Cumartesi günü Eczacıbaşı Spor 
Salonu’nda oynanan, Kanal D Spor’dan naklen 
yayınlanan Eczacıbaşı Zentiva–Güneş Sigorta, 
Aroma Bayanlar Voleybol 1. Ligi müsabakasına 
Eczacıbaşı Zentiva A Bayan voleybol takımı ve 

1 Şubat 2009 Pazar günü Yenibosna 
Bahçelievler Stadyumu’nda saat 13:30’da 
oynanan İstanbulspor–Alibeyköyspor 2. Lig 
Klasman Grubu müsabakasına İstanbulspor 
futbol takımı “İstanbul Lisesi’nin 125. Yılı 
Kutlu Olsun” pankartlarıyla çıkmışlardır. 

İELEV 125. Yıl İlköğretim Okulu 
İstabul Erkek Liseliler 
Eğitim Vakfı, 15 Şubat 
2009 Pazar günü 
gerçekleştirdiği temel 
atma töreniyle 
Türkiye’nin en modern 
ve ileri teknolojilerle 
donatılmış ilköğretim 
okulunu Alemdağ’da 
hayata geçiriyor. 

http://www.ielev.org.tr/Default2.aspx 

 

 

 

125. Yıl Konseri 

Okulumuzun kuruluşunun 125. Yıl Dönümünü 
coşku ile kutlayacağımız 2009 yılı etkinlikleri, 
16 Ocak 2009 günü saat 20:00’de Akatlar 
Mustafa Kemal Merkezi’nde Borusan İstanbul 
Filarmoni Orkestrası tarafından verilen açılış 
konseriyle başladı. Konsere katılan tüm Sarı–
Siyahlılar keyifli anlar yaşadı. 

Konser, 24 Ocak 2009 Cumartesi günü saat 
15:00’da TV 8 ekranlarında yayınlandı. 

Bu muhteşem konserin kaydını tedarik etmek 
için duyurularımızı takip edin. 

İstanbul Lisesi Müdürü TV 8’de 
Okul müdürümüz Adnan 
Ersan 23 Ocak 2009 günü 
saat 11:00’da TV 8’de 
yayınlanan Ebruli adlı 
programa katılarak bu yıl 125. 
kuruluş yılını kutlayan 
İstanbul Lisesi’nin kuruluş 

etkinliklerinin yanı sıra İstanbul Lisesi’nin 
verdiği mezunlarla ülkemizin siyaset, bilim ve 
sanat yaşamına yaptığı katkılar üzerine bilgi 
vermiştir. 
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Kış Aşuresi 

Bu yıl Geleneksel Kış Aşuremizi 18 Ocak 2008 
Pazar düzenledik. 400 kişinin üzerindeki yoğun 
katılımdan dolayı tüm Sarı–Siyahlılara teşekkür 
ederiz. 

Sakarya İzci Grubu 100. Yıl 
Çalıştayı 

Kış Aşuresi’nden sonra Şeref Salonu’nda 
gerçekleştirilen 100. Yıl Çalıştayı’nda birçok 
mezun izcimiz, şu anki izci ve liderlerle bir 
araya geldi. 2012 yılında 100. yılını gerçekten 
görkemli bir şekilde kutlamayı planlayan 
Sakarya İzci Grubu, çalışmalarına 3 sene 
önceden başlayarak adına yakışır büyüklükte 
projelere imza atmaya hazırlanıyor. 

Farklı dönemlerden bir araya gelmiş olan 
mezunlarımızın da katkılarıyla yeni projeler 
üretilmesinin yanı sıra, daha önceki projelerde 
gelinen son durum mezunlarımıza ve 
izcilerimize aktarıldı. 

http://www.sakaryaizcigrubu.org/ 

 

İyi ki Doğdun Mira Lal!... 
Cenk Gürgen (’78) ve Emel Mira’nın, Mira Lal 
adında bir kızları olmuştur. Anne ve babayı 
kutlar, bebeğe sağlıklı bir ömür dileriz. 

Kenan Demirkol’75 SKYTürk’de 
Prof Dr Kenan Demirkol’75 22 
Ocak 2009 akşamı SKYTurk’de 
yayınlanan Enver Aysever’in “Gazze 
Su Savaşları” adlı programına 

konuşmacı olarak katılmıştır. 

İstanbul Sanat Evi Beyoğlu’na 
Taşındı!... 

Peyami Gürel’77, İstanbul 
Sanatevi’ni Beyoğlu’a 

taşıdı. Galeri dışında verilecek eğitim ve kurslar 
belirlenince sizlere duyuracağız. 
Adres: İstiklal Caddesi, Büyükparmakkapı 
Sokak, No: 14, Kat: 3 (Benetton’un karşı 
sokağı) 
Telefon: 0 212 252 48 37 
http://www.istanbulsanatevi.com 

Ayşe Tütüncü’77 ile 

“Yedi Yer Yedi Gök” 
Türk cazının önemli 
isimlerinden Ayşe 
Tütüncü’nün (’77) 
Piyano Perküsyon 
Grubu’yla kaydettiği 
“Yedi Yer, Yedi Gök” 
albümü EMI etiketiyle 
çıktı. 

http://www.aysetutuncu.com/ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

www.ielder.org.tr                                                    4 
 

İstanbul Erkek Liseliler Derneği

Arkadaşları Ümit Alpay’76 için 
Sınıf Yeniledi 

 
1976 Mezunlarımız (6 Fen A şubesi) güzel bir 
birliktelik örneği vererek, trafik kazasında 
kaybettikleri arkadaşları Ümit Alpay adına bir 
sınıfın yenilenmesini üstlendiler. Kış 
Aşuresi’nden sonra gerçekleşen açılışta 
merhumun ailesi ve sınıf arkadaşları vardı. 
Kendilerine bir kez daha teşekkür ediyor bu 
örneklerin çoğalmasını diliyoruz. 

Staj Başvuruları Sona Erdi 

 
Üniversite öğrencisi kardeşlerimizin staj 
başvurularının kabulü 17 Ocak 2009 itibariyle 
sona ermiştir. Staj Komitemiz başvuru yapan 51 
kardeşimiz için kolları sıvadı. 11 Şubat 2009 
Çarşamba akşamı İstanbul Lisesi Celal Ferdi 
Gökçay Konferans Salonu’nda toplanarak staj 
yeri temin süreci hakkında bilgilendirme 
yapıldı. 

 

 

 

 

Nurlar içinde Yat Ümit Alpay 
Sevgili 6 Fen A’lı Dostlar ve tüm Sarı–
Siyahlılar, 

Bugün 40 yıla dayanan dostluğumuzun çok özel 
bir gününü daha yaşadık. Sınıfça Ümit 
kardeşimizin anısına düzenlenen dersliğin 
açılışını Kış Aşuresi vesilesi ve 125. Yıl 
Kutlamaları bünyesinde 2. etkinlik kapsamında 
değerli ailesi ile birlikte yaşadık. İsimlerini 
anımsayamayacağım; ancak annesi, ablası, eşi, 2 
oğlu ve yeğeni (İEL'li) katılmışlardı. Ümit'in 
kaybı sonrası hep bu anı düşlediğini söylerken 
annesinin hissiyatını izleyebilmiş olmak, biz 
katılan değerli arkadaşlar Suha, Turgay Tozoğlu, 
Oğuz, Öğün ve Tunç için büyük bir onurdur. 

Pilavlarımızı ve aşurelerimizi kaşıklarkenki 
sohbetimiz, fotoğraflarımız ve görüntülü 
kayıtlar, bence sınıfımız için bir belge 
niteliğinde. 31 Mayıs 2009’daki Aşure 
Günü’nde tüm ailesi ile sınıfça tekrar 
buluşabilmek üzere mutabık kaldık. Bu arada 
Mehmet Alpay hocamızın da rahatsızlığı 
nedeniyle katılamadığını da öğrendik. 

Derslik en üst katta, orta avlunun solundaki ilk 
sınıf. Bu yıl 10 E sınıfı yararlanıyor. Tüm 
ihtişamı ile o derslikte muhteşem manzarasında 
panoramik olarak Topkapı Sarayı, İstanbul 
Boğazı ve Boğaz Köprüsü, Dolmabahçe Sarayı, 
Galata Kulesi'ni görebilerek eğitimini alan 
gençlerin, kültürlerini de ne kadar 
zenginleştirebileceklerini hayal edelim lütfen. 
Ben kendi adıma gurur duydum ve bir kez daha 
İEL mezunu olabildiğime şükrettim. 

Bu değerli ayrıcalığı yaşamış olarak sosyal 
sorumluluklarımız gereği camiamıza olan 
borcumuzun önemli bir halkası olarak katkıda 
bulunan ve bundan sonraki aidiyetimizle 
güçlenecek ve katkılarımızla zenginleşecek 
etkinliklerde yine birlikte davranabilme 
olgunluğunu sergileyebileceğimize olan inancım 
ile tüm arkadaşlarımı kutluyor ve alkışlıyorum. 

İyi ki varsınız... 
199 Nihat Tunç Ulusoy’76 
6 Fen A 
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Mentor–Koç Kişisel Gelişim Projesi 
Üniversite öğrencisi mezunlarımıza, Sarı–
Siyah’lı Ağabey / Ablaları aracılığı ile kişisel ve 
mesleki gelişimleriyle ilgili katkıda bulunmayı 
amaçlayan MentorKoç projesi için başvurular 
devam ediyor. Mentorluk sürecini Profesyonel 
Koçluğun bazı temelleri ile birleştiren 
MentorKoç yaklaşımı ve programı ile ilgili 
detaylı bilgileri 

www.ielder.org.tr/Data/File/Mentorkoc.pdf 
adresinde bulabilirsiniz. 

Hem üniversite öğrencileri hem de gönüllü 
Ağabey / Abla olarak gençlerle çalışma yapacak 
mezunlarımız için güçlü bir paylaşım ve kişisel 
gelişim ortamı sağlayacağını düşündüğümüz bu 
fırsatı değerlendirmenizi öneriyoruz. 

Önemli bir nokta: Şu ana kadar aldığımız 
öğrenci başvuruları doğrultusunda özellikle 
aşağıdaki alanlarda tecrübe sahibi MentorKoç 
olacak Ağabey–Ablalar’a ihtiyaç duyulmaktadır. 
Mümkün olduğunca çok İstanbul Liseli’nin 
haberdar olması için ilgili gruplarla / kişilerle 
paylaşmanızı rica ediyoruz. 

Destek istediğimiz alanlar şu şekildedir: 

* Kimya Mühendisliği 

* Müzik Sektörü 

* Tıp 

* Mimarlık 

* Bilgisayar Mühendisliği 

* Gıda Mühendisliği 

* Jeodezi ve Fotogrametri Mühendisliği 

Son başvuru tarihi 22 Şubat 2009’dur. 

Ağabey–Abla Başvuru Formu’na 

http://tinyurl.com/aglnwe adresinden, 

Öğrenci Başvuru Formu’na 

http://tinyurl.com/ctzswt adresinden 

ulaşabilirsiniz. 

 

Paranın Üzerindeki İstanbul Liseli 

 
Cahit Arf 1910’da 
Selanik’te doğdu. 1918–
1920 yılları arasında 
İstanbul Sultanisi’nde 
okudu. 26 Aralık 1997 günü 
vefat etti. 

Cahit Arf, matematik literatürüne Arf 
Halkaları, Arf Kapanışları, Arf İnvaryantı, 
Hasse–Arf Teoremi gibi kendi ismiyle anılan 
kavram ve teoremleri kazandırarak dünya 
çapında büyük bir üne kavuştu. 

1988’de kendisine “Mustafa Parlar Bilim ve 
Onur Ödülü” verildi, 1993’te Türkiye Bilimler 
Akademisi Cahit Arf’ı Şeref Üyesi seçti. 
1994’te ise Fransızlar tarafından kendisine 
“Commandeur des Palmes Academique” nişanı 
verildi. 

http://tr.wikipedia.org/wiki/Cahit_Arf 

Basında İstanbul Lisesi 
Can Ataklı’74 13 Ocak 2009’da Vatan 
gazetesinde, Ali Saydam’65 28 Ocak 2009’da 
Akşam gazetesinde, Gamze Akdemir 1 Şubat 
2009’da Cumhuriyet gazetesinde İstanbul 
Lisesi’yle ilgili yazılar yayınlamışlardır. 

Ayrıca 13 Ocak 2009 tarihli Milliyet Kültür 
Sanat’ta ve 26 Ocak 2009 tarihli Sabah 
gazetesinde 125 Yıl Konseri’yle ilgili haberler 
çıkmıştır. Bu yazılara aşağıdaki linklerden 
ulaşabilirsiniz. 

http://tinyurl.com/dgrot7 

http://tinyurl.com/c4a2j5 

http://tinyurl.com/cewthc 

http://tinyurl.com/ae8u2k 

http://tinyurl.com/dlfvx4 
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Ulu Ormanın Çınarları 

 
Nazım Hikmet, Atilla İlhan ve Hilmi Yavuz: 
Şiirimizin üç ustasının dizeleri Mahmut 
Abra’73 bestelerinde Ahmet Kehri’nin 
görselleri ile bütünleşerek dört Sarı–Siyahlı’nın 
da görev aldığı Boğaziçi Üniversitesi Mezunları 
Korosu’nun yorumuyla sunuluyor. 

Konser gün ve saati: 
16 Şubat 2009 Pazartesi 20:30 

Ayrıntılarla ilgili bilgiye aşağıdaki linkten 
ulaşabilirsiniz: 

http://tinyurl.com/cp9cy9 

Acı Kaybımız 
Raşit Alpay’65 vefat etmiştir. Merhuma 
Allah'tan rahmet, ailesine ve yakınlarına 
başsağlığı diliyoruz. 

Aidat Ödemeleri 
Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 
2009 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı ödeyerek 
katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen dernekle 
iletişime geçin, size yardımcı olalım. 
Aidatlarınızı; 
İş Bankası Cağaloğlu (1095)–420903 
İş Bankası Balmumcu (1135)–143600 
Garanti Bankası Galata (67)–1299446 
Numaralı hesaplara yatırabilirsiniz. 
 
 
 
 
 

Bilgi Güncelleme Çalışmaları 
Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks 
numaraları, ev ve iş adresleriniz gibi bilgilerin 
bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, 
güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın ve 
bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını kontrol 
edelim. 

72 Mezunları Treffpunkt–Sarı 
Siyah Avlu’da Toplandılar 

72 mezunları Treffpunt–Sarı Siyah Avlu’da 
muhteşem bir organizasyonla buluştular. Yoğun 
katılımın gerçekleştiği yemekte eski dernek 
başkanlarından Fuat Yalçın ve Şahin 
Yılmazbayhan da oradaydı. 
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İstanbulspor’da Bu Ay 

Bu yıl Türkiye 2. Futbol Ligi 3. 
Klasman’da mücadele eden 
İstanbulspor, 15 Ocak–14 Şubat 
2009 tarihleri arasındaki maç 
sonuçları şu şekildedir: 

İstanbulspor–MKE Kırıkkalespor  1–1 

Kırşehirspor–İstanbulspor   1–2 

İstanbulspor–Alibeyköy   3–2 

Zeytinburnuspor–İstanbulspor  2–0 

İstanbulspor halihazırda grubunda 32 puanla 3. 
sıradadır. 

http://www.istanbulspor.com.tr/ 

 
 

 

 

 

 

6. İstanbul Lisesi Liselerarası Kısa 
Film Yarışması 

Türkiye’de ilk kez sinema gösterimi yapılan lise 
“İstanbul Sultanisi”dir. Belki bu nedenle 
Türkiye’nin seçkin okullarından olan İstanbul 
Lisesi 5 sene önce düzenlemeye başladığı, 
Türkiye'deki lise öğrencileri arasında 
düzenlenen tek ulusal kısa film yarışması olma 
özelliğine sahip olan Liselerarası Kısa Film 
Yarışması’nı bu sene de tüm Türkiye’ye açık 
olarak devam ettiriyor. Amacı öğrencilere genç 
yaştan sinema sevgisi kazandırarak Türk 
sinemasının geleceğine katkıda bulunmak olan 
yarışma, genç yönetmen adaylarına fırsatlar 
sunuyor. İstanbul Lisesi Liseler Arası Kısa Film 
Yarışması tüm lise öğrencilerini film çekmeye 
davet ediyor. Sinema çevreleri tarafından 
büyük takdir gören yarışma, yarışmacıların 
filmlerini ülke çapındaki okul ve film 
festivallerinde gösterimine de olanak sunuyor. 
Yarışmanın son katılım tarihi 8 Mayıs 2009. 
Yarışma sonuçları, genç sinemacı öğrencilerin 
ustalar ile bir araya geleceği ve ödüllerin 
sahiplerini bulacağı, 4 Haziran Perşembe günü 
yapılacak olan Festival Gecesi’yle son 
bulacaktır. 
Yarışma Jürisinde; yönetmen Umut Aral, 
oyuncu Erkan Can, senarist Önder Çakar, 
yönetmen Selim Demirdelen, İFSAK Yönetim 
Kurulu Üyesi ve yönetmen Selim Evci, İstanbul 
Erkek Liseliler Eğitim Vakfı Genel Müdürü 
Kemal Kafadar, İstanbul Üniversitesi öğretim 
üyesi Doç. Dr. Ceyhan Kandemir, sinema 
eleştirmeni ve yazar Yekta Kopan, oyuncu 
Cansu Dere, oyuncu Cansel Elçin, sinema 
eleştirmeni ve yazar Ceylan Özçelik, oyuncu 
Bennu Yıldırımlar, oyuncu Fadik Sevin Atasoy 
ve Altyazı Dergisi genel yayın yönetmeni Fırat 
Yücel bulunuyor. 
Yarışma süreci, katılım şartları, ödüller ve 
iletişim hakkında tüm bilgilere ve gelişmelere 
İstanbul Lisesi Sinema Kulübü internet 
sitesinden ulaşmak mümkün. 
http://www.ielsinema.com 
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Eğitim Bursu 
Okulumuzda öğrenim gören ve maddi durumu 
kötü olan öğrencilerimize 2002–2003 Eğitim 
Öğretim Dönemi’nde “Eğitim Bursu” 
kampanyası başlattık. Okul idarecileri ve bir 
komisyon ile tespit edilen bu öğrencilerimize 
imzaları karşılığı her birine ayda 75,00 YTL 
ödemekteyiz. 

2008–2009 Eğitim Öğretim Dönemi’nde bu 
kampanyayı genişletmek ve ihtiyacı olan daha 
fazla öğrenciye ulaşabilmek arzusundayız. 
Derneğimiz bunun için bir komisyon kuracak ve 
okulda duyurusu yapılarak öğrencilerin 
derneğimize yönlendirmesi yapılacak. Başvuran 
öğrencilerin maddi durumları ve ders başarıları 
araştırılarak burs alması sağlanacak. 

Bu proje ancak sizin değerli katkılarınızla hayata 
geçirilebilecektir. Her ay düzenli olarak ya da 
tek seferlik yatıracagınız “Egitim Bursu Sartlı 
Bağış” açtırdığımız hesapta toplanacak ve gerek 
burs olarak gerek öğrencilerin çesitli egitim 
ihtiyaçları için kullanılacaktır. 

Sarı–Siyahlı olma ayrıcalığını ve önemini okul 
sıralarındayken hissedecek öğrencilerimiz siz 
değerli büyüklerinin yardımı sayesinde daha 
başarılı bir geleceğe hazırlanacaktır. 

Yardımlarınız ve duyarlılığınız için şimdiden 
tesekkür ediyoruz. 

Şartlı bağışlarınız için banka hesap numaramız: 

Garanti Bankası Galata Şubesi 

İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

Hesap No: 6298546 

http://www.ielder.org.tr 

 

 

 

 

 

 

Özel Ders Vermek ve Özel Ders 
Almak İsteyenlerin Dikkatine 

Özel ders vermek isteyen lisemiz mezunu 
üniversite öğrencilerinin derneğimize özel ders 
başvuruları devam etmektedir. Çocuklarınıza 
Sarı–Siyahlı kardeşlerinizden aldırabileceğiniz 
dersler kapsamına müzik, resim gibi güzel 
sanatlar alanları da dahil edilmiştir. Ararsanız 
sizi üniversiteli bir İstanbul Lisesi mezunuyla 
buluştururuz. 

Sarı–Siyahlılarla Paylaşmak 
İstediklerinizi Bize İletin 

Bu bültende sizlerin Sarı–Siyahlılarla paylaşmak 
istediklerinize de yer vermek istiyoruz. Bir 
evlilik veya doğumun mutluluğu, bir kaybın 
hüznü, iş değişikliği, yurt dışında bir göreve 
atanma veya Türkiye’ye dönüş, arkadaşlarınızla 
yıllar sonra buluşma vb. konularda bize 
yazabilirsiniz. Yazılarınızı bekliyoruz. 

İndirimli Satışlar 

İletişim bilgilerine üyelerimize indirimli mal ve 
hizmet sunan firmaların listesinden 
(http://tinyurl.com/5ygzn6) ulaşabilirsiniz. 
Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu 
kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen 
bizi arayın Sarı–Siyahlılara ne şekilde katkıda 
bulunabileceğinizi konuşalım. 

İstanbul Erkek Liseliler Derneği 
Adres:  Türkocağı Caddesi, No: 4 
Cağaloğlu–İSTANBUL 

Telefon: +90 212 512 64 62 

+90 212 522 59 94 

Faks:  +90 212 527 90 79 

E–posta: derneginiz@ielder.org.tr 


